

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005162266

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CAB Bastimento Industrial GmbH, Luzern

CAB Bastimento Industrial GmbH (CAB Bastimento Industrial Sàrl) (CAB Bastimento Industrial LLC) c/o Swiss Financial Company & Trust AG Weinberglistrasse 4 6005 Luzern

Bisher Weinberglistrasse 4 6005 Luzern

CAB Bastimento Industrial GmbH, in Luzern, CHE-294.305.175, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 228 vom 23.11.2020, Publ. 1005028900). Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst.

Tagesregister-Nr. 3692 vom 23.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 228, Datum: 23.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern